

JUDr. Jaroslav Macek, kandidát na prvého predsedu Najvyššieho správneho súdu SR

Kancelária Súdnej rady Slovenskej republiky Hlavné námestie 8, 814 22 Bratislava	
26-02-2021	
SR	
Číslo spisu:	Číslo záznamu: 321/2021
Prílohy: /	Výbavuje:

Žilina, 26. februára 2021

Vážený pán predseda,

oznamujem Vám, že beriem späť svoj súhlas s kandidatúrou na prvého predsedu Najvyššieho správneho súdu SR.

Považujem za dôležité v stručnosti objasniť svoje dôvody na späťvzatie súhlasu:

Základným východiskom môjho projektu vytvorenia Najvyššieho správneho súdu SR (implicitne to tak vyplýva aj zo zákona o reforme súdnictva, keďže tento počíta s delimitáciou personálu a majetku z NS SR na NSS SR k 1.8.2021) bol predpoklad, že personálny substrát sudcovského zboru súdu bude tvorený z dvoch tretín terajšími sudcami Správneho kolégia Najvyššieho súdu SR a z jednej tretiny sudcami, ktorí budú vybratí vo výberovom konaní z radov sudcov nižších súdov, odborníkov z praxe či prokuratúry (v takomto pomere 2 ku 1 by boli zostavené aj senáty NSS SR). S ohľadom na potrebu zachovania orgánovej pamäte sa kľúčovými v tomto smere javia najmä súčasní riadiaci predsedovia správnych senátov NS SR. Veril som, že problém ohľadne prechodu sudcov NS SR na NSS SR bude konsenzuálne vyriešený. Z prihlášok do výberového konania a štruktúry prihlásených uchádzačov sa však javí, že sa problém nevyriešil a zámer môjho projektu vzniku NSS SR tak nie je možné naplniť.

Pre úspešnosť projektu NSS SR je vyriešenie prechodu sudcov NS SR na NSS SR kľúčové a až potom je možné, aby potencionálny predseda súdu rozbehol prípravy budovania súdu. Riešenie tohto problému je mimo môjho vplyvu a kompetentní ho, podľa môjho názoru, musia vyriešiť pred ustanovením prvého predsedu NSS SR do funkcie, inak sa zvolený predseda nevyhnutne stane obeťou či rukojemníkom tohto problému.

Mojim navrhovateľom ďakujem za prejavenu dôveru, bol som po ich oslovení ochotný profesionálne pomôcť a to najmä s ohľadom na fakt, že sudcovia Správneho kolégia NS SR spomedzi seba nenavrhlí žiadneho kandidáta.

S úctou

Vážený pán
prof. JUDr. Ján Mazák, PhD.
predseda Súdnej rady SR